



Областная Газета

вторник,
20 июня / 2023

№ 131 (9646)



Вузы.
Студенты.
Спортсмены

стр. III-VI →

Таежный начали отстраивать вслед за Сосьвой

Евгений Куйвашев держит на постоянном контроле возведение домов для пострадавших от пожаров

Сергей РЫБАКОВ

Первые комплекты для строительства новых каркасных домов привезли в Таежный в конце прошлой недели. В трех домах строители уже настелили полы, смонтировали стены, потолочные перекрытия и начали кровельные работы. Дома будут предоставлять по договору социального найма тем, кто остался без жилья в результате апрельского пожара.

Из-за болотистого грунта новые дома возводят на винтовых сваях. На сборку одного дома требуется около пяти дней. В доме предусмотрены помещения для гардеробной, котельной, кухни, гостиной и спальни. Всего планируется возвести 26 домов площадью 42 кв. метра каждый.

Согласно поручениям губернатора, которые поддержал Президент РФ Владимир Путин, жилье должно быть восстановлено в течение одного строительного сезона.

В Сосьве продолжается возведение «многоквартирника» и 25 индивидуальных домов для погорельцев. Работы идут с опережением графика.



Все дома будут возведены до конца строительного сезона

> 660 млн рублей

получит Свердловская область на развитие сельских территорий

На финансирование мероприятий по комплексному развитию сельских территорий в 2023 году Правительство РФ в опережающем порядке направит 4,6 млрд рублей. «Эти средства предусмотрены в бюджете на 2024 год, но будут направлены регионам уже сейчас, что позволит ускорить реализацию проектов», – говорится в сообщении пресс-службы Правительства РФ. Свердловская область в 2023 году получит 647,8 млн рублей. Оставшиеся 18 млн – в 2024.

45 млн рублей

будет выделено на обеспечение водой Байкаловского района

Губернатор Евгений Куйвашев принял решение направить 45 млн рублей из резервного фонда на установку очистных устройств.

Сейчас в Байкалово уже строится комплексная система водоснабжения. В ней предусмотрены водозабор, водоводы и фильтровальная станция. Работы будут завершены к концу 2024 года.

oblgazeta.ru →

Все выплаты на дом доставят одновременно

Алексей Шмыков нацелил «Почту России» на синхронизацию графиков доставки пенсий и компенсаций

Михаил БАТУРИН

Своевременность доставки выплат, включая пенсии, компенсации за услуги ЖКХ и социальные выплаты, находится на контроле у областных властей. Специалисты «Почты России» должны завершить работу по синхронизации времени и даты развозки до конца июня. Совещание о переходе почтовой службы на новый порядок доставки пенсий провел первый заместитель губернатора Алексей ШМЫКОВ.

Изменения действуют в России с 1 мая. Пенсию тем, кто получает ее с доставкой на дом, теперь привозит сотрудник «Почты России», раньше это могли делать частные компании. Опыт первого месяца работы почтовиков показал, что к одному человеку в ряде случаев приходится ходить несколько раз, чтобы принести разные типы выплат.

– Мониторинг показывает, что вопросы по своевременности доставки до конца не сняты. Кроме того, доработать электронный документооборот для окончательной синхронизации всех выплат нужно в июне, – за-

Ответить на вопросы об адресах и режиме работы отделений, а также по доставке выплат на дом сотрудники «Почты России» готовы по номеру

8(343) 227-04-39

ежедневно с 9.00 до 21.00.

В остальное время звонок переводится на специалиста федерального контактного центра.

явил первый заместитель губернатора Алексей Шмыков.

По информации директора управления федеральной почтовой связи Свердловской области Дмитрия Киселева, ра-

бота «Почты России» в регионе в связи с увеличением нагрузки оптимизирована. Созданы 19 новых участков по доставке пенсий и пособий на территориях, где раньше работали аль-

тернативные организации. На работу вышли новые сотрудники: в том числе ранее работавшие у альтернативных операторов. Отделения почты укомплектованы кадрами на 94%, что является стандартным уровнем. Для снижения текучести кадров внедряется система по сдельной оплате труда почтальонов. Сейчас в пилотном режиме проект запущен в Каменском городском округе: результаты хорошие. В планах – распространение практики сдельной оплаты на весь регион.

